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Описание В	обхвата	на	Етап	1	&ndash;	Изпълнение	на	спортни	игрища	и	огради	ще	се
коригират 	очертанията	на	съществуваща	асфалтова	настилка	и	прилежащите
зелени	площи.	Премахва	се	асфалтовия	горен	пласт 	и	се	подравнява	т ерена.	На
цялата	т еритория	се	изпълнява	нова	асфалтова	настилка	с	изключение	на	площта
при	игрището	за	футбол.	Изпълняват 	се	две	нови	игрища	едното	за	футбол,
другото	многофункционално.	Спортна	площадка	за	футбол	е	с	обща	площ	915	кв.м.,
игралното	поле	е	с	външни	размери	38/18	м	с	необходимите	зони	на	безопасност .
Настилката	на	игрището	се	предвижда	да	е	с	изкуствена	трева	с	дължина	на
влакната	4	см.	Оразмерителните	линии	да	са	с	дебелина	на	линията	5	см.
Обзавеждане	-	две	врати.	Вратите	са	готови	съоръжения	100/200/	300	см	с
полиестерна	мрежа.	Комбинираното	игрище	за	баскетбол	и	волейбол	е	с	обща
площ	555	кв.м.,	игралното	поле	е	с	външни	размери	28,10/16,10	м	с	необходимите
зони	на	безопасност .	Настилката	е	решена	с	плътен	асфалтобетон	6	см.
Площадките	за	баскетбол	и	волейбол	са	разчертани	с	дебелина	на	линиите	5	см,	в
два	цвята	за	съответния	спорт .	Обзавеждане	&ndash;	Възложителя	разполага	с
две	баскетболни	т абла	с	кош,	с	проекта	са	предвидени	допълнително	само	двете
стойки	за	т ях.	За	волейбола	е	предвидена	нова	мрежа	и	ст ойки	по	т ехническа
спецификация.	Предвидена	е	нова	ажурна	ограда	h=4.1	м	по	конструктивен
детайл.	Оградата	и	основите	и	са	изцяло	в	имота	на	възложителя.	Западно	при
последния	ред	трибуни	ще	се	демонтират 	и	възстановят 	компрометирани
бетонени	елементи	и	ще	се	изпълни	ограда.	Оградата	да	е	с	височина	4	м	ажурна
метални	пана	с	колове.	Паното	на	оградата	да	е	същото	като	на	високата	ограда.
В	обхвата	на	Първи	етап,	на	обекта	ще	бъдат 	изпълнени	спортна	площадка	за
футбол	на	малки	врати	и	комбинирана	спортна	площадка	за	игра	-	волейболно	и
баскетболно	игрище.	На	мястото,	на	което	ще	се	изградят 	площадките,	ще	се
премахне	горния	пласт 	на	съществуващата	асфалтова	настилка	и	ще	се	изпълни
нова	асфалтова	настилка.	Съоръженията,	които	ще	се	монтират ,	са	комплексна
доставка,	както	следва:	Футболна	врата	с	мрежа	2	бр.&ndash;	рамката	на	вратата
се	анкерира	в	ивичен	бетонов	фундамент 	40//80см	съгласно	детайлите	на
производителя.	Зоната	на	анкериране	се	покрива	с	изкуствена	трева.	Кош	за
баскетбол	2	бр.	&ndash;	ст ойката	на	коша	се	монтира	в	бетонов	фундамент
50/50/80	съгласно	детайлите	на	производителя.	Монтажът 	ще	се	изпълни	на	ниво
асфалтова	настилка.	След	монтажа	на	ударопоглъщащата	настилка	зоната	на
анкериране	се	покрива	със	специална	каучукова	фугираща	смес.	Мрежа	за	волейбол
&ndash;	ст ойките	&ndash;	2	бр.	се	монтират 	в	бетонови	фундаменти	50/50/80
съгласно	детайлите	на	производителя.	Монтажът 	ще	се	изпълни	на	ниво	бетонова
настилка.	След	монтажа	на	ударопоглъщащата	настилка	зоната	на	анкериране	се
покрива	със	специална	каучукова	фугираща	смес.	Ограда	-	оградата	ще	се	изпълни
от 	оградна	мрежа	с	височина	4,00	м,	на	ст ойки	от 	метални	тръби	80.50.3	с
дължина	4,73	м	през	2,50	м,	и	с	височина	2,00	м,	на	ст ойки	от 	метални	тръби
80.50.3	с	дължина	2,73	м	през	2,50м,.	Стойките	се	вбетонират 	65	см	в	бетонови
фундаменти	40/40/80	см.	При	решението	за	вертикална	планировка	до	максимална
степен	са	следвани	съществуващите	т еренни	коти	и	наклони.	В	проекта	за
вертикално	планиране	са:	1.	Определени	основните	коти	на	характерни	места	по
алеите;	2.	Прието	е	гравитачно	от водняване	на	повърхностните	води,	с	минимален
наклон	над	0.5%;	3.	Вертикалното	планиране	е	решено	с	непрекъсната	проектна
равнина,	по	аналитичен	метод	с	проектни	наклони	и	дължини.	То	е	съобразено	със
следните	условия:	Осигуряване	на	директен	пешеходен	достъп;	Осигуряване	на
необходимите	пешеходни	връзки,	чрез	подходящи	наклони	и	ширини;	Съобразяване
с	архитектурните	и	функционални	изисквания	на	съоръженията	на	т ериторията	на
обекта.	В	проекта	е	избран	директен	метод	за	т расиране	&ndash;	т расира	се
директно	търсената	т очка,	като	за	целта	е	изготвен	трасировъчен	план	с
координатен	регистър	към	него,	в	координатна	система	БГС	2005	г.	Подробно
описание	на	обхвата	и	дейностите	по	поръчката	е	включено	в	Техническите
спецификации,	която	е	неразделна	част 	от 	настоящата	документация.
Възложителят 	определя	т ехническите	спецификации	съгласно	чл.48,	ал.1	от 	ЗОП,
съобразно	изискванията	на	приложимите	нормативни	актове	в	съответната
област .


